

ERRATA: Na planilha de entrevista Banca 17 foi detectado um engano com o nome do candidato classificado.

Onde se lê: DANIEL CRIZOSTOMO DA COSTA

Leia-se: DANIEL ALVARENGA VIANA

Coordenação de Extensão do CCT